

Errata huius libri.

Pagina 4. linea 10. für hinderste liß hunderste. p. 6. lin 25. für 3. setz o.
er. p. 11. l. 19. für 206. setz 256. p. 13. l. 2. für 12395. setz 12345. Item
lin. 15. sollen selbige zipher vmb ein statt gegen der lincken Hand fort
gesetzt sein. pag. 17. l. 26. für C. liß im. p. 28. l. 21. zwischen / übertritt /
vnd da / sollen stehen dise wort vnd ziphern : als 123456. Item 987654.
Die vnterschnittene aber ist. p. 22. l. 11. soll zwischen 40. vnd 50. stehen
45. pro 35. p. 30. l. 8. nach dem Wort (zusammen) sollen stehen ist 52.
p. 51. l. 15. pro 810. fl. sollen stehen 832. Vnd l. 17. pro 40. setz 62. fl.
p. 53. l. 5. pro hinden / setz forne. p. 73. l. 26.
dele ult. o.

**Ende des ersten Buchs oder
Arithmeticae Practicae.**